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На сьогоднішній день перед програмними системами може постати про-

блема неможливості подальшого розвитку у зв’язку з обмеженнями використо-

вуваної бази даних: при досягненні граничного навантаження на сервер бази да-

них зі збільшенням користувачів системи, при збільшенні складності бізнес-ло-

гіки чи переході до іншого стеку технологій і проблемах використання поточної 

моделі даних для задоволення нових вимог, при появі ризиків у питаннях без-

пеки даних у застарілих СКБД та підтримки конкурентоспроможності на ринку. 

Одним з можливих способів рішення вищеописаних проблем є міграція 

бази даних – процес перенесення даних з однієї або кількох вихідних баз даних 

до однієї або кількох цільових баз даних визначеним методом [1]. Цей процес 

може включати в себе не лише фізичне перенесення даних до іншої СКБД, а й 

перепроектування схем зберігання даних у відповідності до цільової моделі да-
них та специфіки цільової СКБД. 

Метою доповіді є дослідження існуючих методів підтримки міграції з ре-

ляційної моделі даних до документо-орієнтовної [2] на прикладі MS SQL та 

MongoDB, аналіз переваг та недоліків розглянутих методів в залежності від умов 

їх використання, розробка власного методу підтримки міграції. 

У доповіді розглядається адаптування методів реляційної алгебри і теорії 

множин [3] з метою зручного використання у контексті моделей і схем баз да-

них. За допомогою такого підходу розроблено кроки перетворення різнорідних 

моделей даних одна до одної, при яких схеми даних будуються у відповідності 

до запитів до даних (найбільш широко використовуваних для конкретної бази 

даних). В цьому випадку ієрархію будови моделей та запити доцільно представ-
ляти складеними множинами задля подальшого аналізу, виконання дії з цими 

множинами та відображення результатів цих дій.  

В результаті дослідження складено та представлено загальний алгоритм 

підтримки гетерогенної модельно-неоднорідної міграції з реляційної моделі да-

них до документо-орієнтовної моделі даних. 
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